



**ЧОРТКІВСЬКА МІСЬКА РАДА
ВІСІМДЕСЯТ ДРУГА СЕСІЯ ВОСЬМОГО СКЛИКАННЯ**

РІШЕННЯ

**08 грудня 2023 року
м. Чортків**

№ 1751

**Про виконання Програми соціальної підтримки
малозахищених верств громадян Чортківської
міської територіальної громади „Турбота” за 2021-2023 роки**

Заслухавши інформацію начальника управління соціального захисту та охорони здоров'я Ігоря Грицика про виконання Програми соціальної підтримки малозахищених верств громадян Чортківської міської територіальної громади «Турбота» за 2021-2023 роки, керуючись статтею 26 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», міська рада

ВИРІШИЛА:

1.Інформацію начальника управління соціального захисту та охорони здоров'я міської ради Ігоря Грицика про виконання Програми соціальної підтримки малозахищених верств громадян Чортківської міської територіальної громади «Турбота» за 2021-2023 роки взяти до відома.

Міський голова

Володимир ШМАТЬКО

ЗВІТ
про виконання Програми соціальної підтримки малозахищених
верств громадян Чортківської міської територіальної громади
«Турбота» на 2021-2023 роки за 2023 рік

По даній програмі платяться пільги на житлово-комунальні послуги (газопостачання, водопостачання та водовідведення, електропостачання, послуги за вивезення твердих та рідких побутових відходів), з міського бюджету 60-ти репресованим особам - 50%

3-ом учасникам ОУН- УПА – 100% ,

2-ом вдовам із числа ОУН-УПА ,

2-ом особам з числа учасників бойових дій- добровольці АТО 75

63-ом особам відшкодування пільг на оплату послуг зв'язку із числа вищезазначених категорій усім категоріям, крім репресованих та осіб з числа УБД АТО (добровольці);

-Також проводиться виплата компенсації фізичним особам, які надають соціальні послуги з догляду на непрофесійній основі особам із числа членів своєї сім'ї, які спільно з нею проживають, пов'язані спільним побутом, мають взаємні права та обов'язки та є

Особами з інвалідністю 1 групи,

Дітьми з інвалідністю,

Громадянами похилого віку з когнітивними порушеннями ,

Невиліковно хворими, які через порушення функцій організму не можуть самостійно пересуватися та самообслуговуватися.

Фінансування Програми проводиться за кошти міського бюджету.

Згідно програми на 2023 рік було передбачено видатки на суму 1820 тис.грн, кошторисні призначення склали – 1185, тис.грн фактично видатки проведені в сумі 1118,0 тис.грн а саме:

- На надання соціальних послуг на непрофесійній основі пр. плані 930 тис.грн використано 822,4 тис.грн.
- На надання пільг на житлово комунальні послуги при плані 190 тис.грн використано 159,1 тси.грн, на пільги з послуг зв'язку при плані 65,0 фактично 57,3 тис.грн продуктові набори при плані 80 тис.грн фактично

використано 79,7 тис.грн. До дня людей похилого віку та до дня осіб з інвалідністю)

Начальник управління

Ігор Грицик